Calcular Porcientos (I)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Qué porciento de 6.914,00 € 2.

es 3.457,00 €7

. ;(Qué porciento de 8.525,00 € 4

es 2.131,25 €7

. ¢Qué porciento de 5.750,00 € 6.

es 1.437,50 €7

. (Qué porciento de 5.998,00 € S

es 5.998,00 €7

- ¢847,25 € es el 25% de qué 10.

cantidad?

(Cudl es el 75% de 2.068,00 €?

;Qué porciento de 1.381,00 €
es 690,50 €7

;Qué porciento de 2.335,00 €
es 583,75 €7

;Cudl es el 100% de 8.911,00
€7

;Cual es el 50% de 7.431,00 €7
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Calcular Porcientos (I) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Qué porciento de 6.914,00 € 2.

es 3.457,00 €7
50%

. ;(Qué porciento de 8.525,00 € 4

es 2.131,25 €7
25%

. ¢Qué porciento de 5.750,00 € 6.

es 1.437,50 €7
25%

. (Qué porciento de 5.998,00 € S

es 5.998,00 €7
100%

- ¢847,25 € es el 25% de qué 10.

cantidad?
3.389,00 €

(Cudl es el 75% de 2.068,00 €?

1.551,00 €

;Qué porciento de 1.381,00 €
es 690,50 €7
50%

;Qué porciento de 2.335,00 €
es 583,75 €7
25%

;Cudl es el 100% de 8.911,00
€7
8.911,00 €

;Cual es el 50% de 7.431,00 €7

3.715,50 €
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